

# 中共中央办公厅印发《干部人事档案工作条例》

近日，中共中央办公厅印发了《干部人事档案工作条例》，并发出通知，要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出，《条例》全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深入落实全国组织工作会议精神，坚持和加强党的全面领导，坚持党要管党、全面从严治党，坚持从严管理干部，总结吸收党的十八大以来从严管理干部人事档案工作的新经验新成果，对干部人事档案工作的体制机制、内容建设、日常管理、利用审核、纪律监督等加以规范完善，是今后一个时期

全国各级各类干部人事档案工作的基本遵循。

通知要求，各级党委（党组）及其组织人事部门要牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，深入学习宣传贯彻《条例》，提高政治站位，切实把干部人事档案作为新时代党的重要执政资源。要着力完善管理体制、健全工作制度、细化工作标准、创新工作方式，全面提升干部人事档案工作质量，持续推进干部人事档案工作科学化、制度化、规范化，服务广大干部人才，服务党的建设新的伟大工程，服务新时代中国特色社会主义伟大事业。 □据新华社

## 教育部： 要提高公办幼儿园 及普惠性民办幼儿园比例

教育部28日在山东济南召开发布会解读《中共中央 国务院关于学前教育深化改革规范发展的若干意见》。教育部基础教育司司长吕玉刚表示，为了坚持学前教育公益普惠方向的基本属性，让绝大多数的幼儿能够享受普惠性的学前教育服务，未来将提高公办园和普惠性民办园比例。

吕玉刚介绍，2017年，公办园占比为44.1%，普惠性民办园占比26.5%。为了实现2020年普惠性幼儿园覆盖率达到80%的目标，必须发挥公办园保基本、兜底线、引领方向、平衡价格主渠道作用，同时要加大对普惠性民办园的扶持力度。吕玉刚同时介绍，教育部和金融监管部门将联合出台有关制度措施，遏制过度逐利的办园行为。

“政府对于社会资金举办民办幼儿园，积极鼓励大力支持的这样一个政策是没有改变的。”教育部基础教育司副司长姜瑾说，“希望通过抑制非理性的、快速扩张的冲动以后，能够有利于更多的有教育情怀、有教育理想的人来投资学前教育，踏踏实实、脚踏实地地办学前教育，办优质的学前教育。”

姜瑾表示，随着各级政府对于普惠性民办园的扶持力度不断加大，可能有更多的民办园愿意接受政府的扶持来提供普惠性服务，所以从长久的角度来看，整个政策不会影响社会资金兴办学前教育的积极性，而且还会更有利于民办园的规范发展、良性发展和可持续发展。 □据新华社

## 两高司法解释： 恶意透支信用卡超五万元 就将判五年以下有期徒刑或者拘役

据最高人民法院、最高人民检察院28日公布的一份司法解释，恶意透支信用卡，数额在五万元以上不满五十万元的，将被认定为刑法规定的恶意透支信用卡“数额较大”。

根据我国刑法第一百九十六条规定，恶意透支信用卡，数额较大的，处五年以下有期徒刑或者拘役，并处二万元以上二十万元以下罚金；数额巨大或者有其他严重情节的，处五年以上十年以下有期徒刑，并处五万元以上五十万元以下罚金；数额特别巨大或者有其他特别严重情节的，处十年以上有期徒刑或者无期徒刑，并处五万元以上五十万元以下罚金或者没收财产。

据悉，这份《最高人民法院、最高人民检察院关于修改〈关于办理妨害信用卡管理刑事案件具体应用法律若干问题的解释〉的决定》将于12月1日起施行。其中还规定，恶意透支数额在五万元以上不满五十万元的，应当认定为刑法规定的“数额巨大”；数额在五十万元以上的，应当认定为刑法规定的“数额特别巨大”。

该司法解释明确，持卡人以非法占有为目的，超过规定限

额或者规定期限透支，经发卡银行两次有效催收后超过三个月仍不归还的，即为刑法规定的“恶意透支”。恶意透支的数额是指公安机关刑事立案时尚未归还的实际透支的本金数额，不包括利息、复利、滞纳金、手续费等发卡银行收取的费用。

对于如何界定“以非法占有为目的”，司法解释列举了“明知没有还款能力而大量透支，无法归还的”“使用虚假资信证明申领信用卡后透支，无法归还的”“透支后通过逃匿、改变联系方式等手段，逃避银行催收的”“使用透支的资金进行犯罪活动的”等六种情形。

司法解释同时规定，银行的两次“有效催收”应当至少间隔三十日。发卡银行违规以信用卡透支形式变相发放贷款，持卡人未按规定归还的，不适用刑法“恶意透支”的规定。

此外，司法解释规定，恶意透支数额较大，在提起公诉前全部归还或者具有其他情节轻微情形的，可以不予起诉；在一审判决前全部归还或者具有其他情节轻微情形的，可以免于刑事处罚。但是，曾因信用卡诈骗受过两次以上处罚的除外。 □据新华社

## 千万大奖又差一点，芜湖一彩民不遗憾

大乐透18137期近日开奖，芜湖一彩民喜中1注追加二等，获得奖金14.2万元。

中奖彩民吕先生在爱人的陪同下来到芜湖体彩分中心领奖。吕先生是一位老彩民，从参加工作开始买彩票算起，已经有将近二十年的时间了。对大乐透更是由衷偏爱，基本每期都要买上几注，大多数都是自选号码。此次吕先生中奖的号码也是靠自选的。

据介绍，当晚，吕先生路过位于芜湖市镜湖区淳良里社区北门牙防所巷内的04022体彩销售点，忽地想起头天晚上灵感突然降临闪过的那几个号码。经过仔细研究，吕先

生先打了一注3元追加大乐透，然后又写下几个号码，组成了6+2的小复式票，投注12元。当晚开奖后，吕先生马上去网上查询开奖号码，令人意想不到的，“真中奖了，先打的一注追加大乐透中了1注二等奖，总奖金达14.2万元。”这是吕先生买彩票以来中过的最大奖。得知中奖后，吕先生立刻与家人分享了这份喜悦。不过，在领奖的过程中，吕先生虽然兴奋，却连声道：“有点遗憾，虽然只中个二等奖，如果后区05如果改成11，就有可能中得1600万大奖了，就差一点点哦。但是我已经觉得很安慰很幸运了，让我更有信心继续购买大乐透。我希望下次中得一等奖。” □胡志雄

## 亳州“中奖福地” 再中排列五10万大奖

近日，排列五第18280期开奖，当晚全国共中出22注，而其中的1注被亳州市3427027120站点彩民揽获，该站点时隔6个月再中10万元排列五大奖。

据幸运者小李介绍，没买彩票之前，每当听说有人中大奖的时候，他就觉得一定是谣言。小李家就住在3427027120网点附近，几个月前听说该网点中排列五大奖，便带着怀疑去彩票店看热闹，想一探传说中大奖的虚实。通过亲身经历，彩票店业主的诚信经营彻底打消了他对彩票的怀疑，从此便与体育彩票结缘。

因为该彩票店经常中排列五大奖，于是小李购彩首选就是排列五。排列五与排列三是姊妹玩法，机智的小李选择将这两种玩法组合投注，时间久了积累了不少有效的选号方法。“排列三时常中奖，排列五还是第一次。”谈到对排列三、排列五的心得，小李认为小盘玩法独有的“简单易中”让许多彩民体验到中奖的乐趣，而且奖金也较为可观，尤其是排列五单注奖金高达10万元。他个人对于排列五特别喜爱，最常用的方法是小复试加守号的方式投注，每期16元不中不换手。

排列五大奖时隔几个月再次光临3427027120彩票店，该店排列五福地的名号受之无愧，这个福地也没有辜负小李的期盼。兑奖后幸运的小李表示：“继续坚守，有信心再来领奖。” □李英

## 宿州“竞彩新手” 复式投注竞彩中了5场

“自由串关”是竞彩的一种新的投注方式，彩民选定赛事、玩法后，在规则限制范围内任选过关数，由系统自动排列组合生成若干投注，满足彩民追求高中奖率和高奖金的双重目标，成为众多彩民的优选投注方式。近日，宿州20554体彩销售网点喜迎竞彩中奖彩民杨先生（化姓），他在复式投注竞彩混合过关时，揽获奖金23536.8元。

据了解，杨先生虽然是名资深的老球迷，却是个竞彩新手，他接触竞彩玩法是在世界杯期间，因为看着好朋友投注竞彩非常欢乐，杨先生也加入其中，渐入佳境地体验足球高手挑战竞彩玩法的乐趣。杨先生有着年轻人的活力，也有着真球迷的魄力，对于竞彩，他选择的入门级玩法就是自由串关。从胜负过关这种简单玩法入手，反复研究，排除不确定的场次，然后确定投注的组合方案，虽然投注不足半年，杨先生已经多次收获大奖。

当晚，杨先生照旧选择了比较有把握的比赛投注让球胜负，用6场比赛形成一张6场--4、5、6关的复式票进行挑战。通过倍投这种方式，杨先生最终成功猜中5场比赛结果，他也获得了竞彩奖金2.3万余元。 □王露

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

## 坚持终有收获 太湖彩民机选收获13万

近日，体彩大乐透第18127期开奖，位于太湖县建设路府前公园旁3414015714体彩网点喜中大乐透二等奖1注，奖金成色十足，单注奖金137148元。

据网点销售员介绍，中奖彩民家就住在该网点附近，从几年前开始接触体彩，对大乐透玩法情有独钟，每期都会购买一张机选票。他认为能否中奖主要靠的是运气，时常也能中些小奖，大奖还没有中过。此次中奖的是一张10元5注机选单式票，其中第2组号码擒获了大奖。当晚开奖后，他并不知道自己中奖了，直到第二天早上去网点购买彩票时，顺便拿出彩票核对，才发现机选的号码中了大奖。让他既欢喜又遗憾，喜的是这次中了13万余元，遗憾的是因为就差了一个号码，与一等奖擦肩而过。中奖彩民坦言，这次中奖号码是机选的，能够中奖纯属靠运气。 □张亚芳